

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA CONVOCAÇÃO Nº 004/2024

Onde se lê 05 de janeiro de 2024, leia-se 05 de fevereiro de 2024.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

01 de fevereiro de 2024.